

Jelsa, 9. listopada 2023. godine
Broj: 1101/2023-1

ZAPISNIK

**sa 113. sjednice Skupštine društva Hvarski vodovod d.o.o. Jelsa
održane dana 9.10.2022. godine u 11:00 sati u prostorijama Društva**

Nazočni: Rikardo Novak, Nikša Peronja, Antonio Škarpa i Ivan Slavić – članovi Skupštine

Ostali nazočni: Luka Bunčuga, direktor društva

Sjednicu je otvorio predsjednik Rikardo Novak, utvrdio je da Skupština ima kvorum te da može pravovaljano odlučivati.

Predloženi dnevni red glasi:

1. Verifikacija zapisnika sa 112. sjednice Skupštine društva.
2. Problematika ugovora o međusobnim pravima i obvezama sa Vodovodom Omiš.
3. Rasprava oko nastavka projekta odvodnje Humac.
4. Prijedlog rješenja spora na aglomeraciji (Hvarski vodovod - Andro i Ivo Pavičić-Donkić).
5. Prijedlog korekcije cijene vode.
6. Razno

AD.1.

Nisu izražene nikakve primjedbe na Zapisnik te su nazočni predstavnici članova svojim potpisom verificirali zapisnik sa 112. sjednice Skupštine društva.

AD.2.

Direktor je detaljno obrazložio problematiku vezanu uz Odluku Vodovoda Omiš utemeljenu na Prethodnoj suglasnosti Vijeća za vodne usluge te je zaključeno da se poduznu svi zaštitni mehanizmi i pokrenu potrebne tužbe kako bi zaštitili svoja vlasnička i druga prava na objektu uređaja za obradu vode «Zagrad» i drugim objektima u Omišu koji su u zajedničkom vlasništvu tri vodovoda (Vodovoda Omiš, Vodovoda Brač i Hvarskog vodovoda). Ovoj točki se prilaže i zajednički dopis Vodovoda Brač i Hvarskog vodovoda od dana 8. rujna 2023. koji je poslan svim čelnicima JLS otoka Brača i Hvara u kojemu se osim problematike sa Omišom navodi i usvojena Uredba o uslužnim područjima za koju su svi članovi Skupštine zaključili kako je ista apsolutno nelogična i apsurdna te kako i dalje treba inzistirati na izmjeni Zakona o vodnim uslugama te onda i izmjeni Uredbe koja će većim Hrvatskim otocima omogućiti uspostavljanje samostalnog uslužnog područja.

AD.3.

Direktor je iznio detaljnu analizu troškova na izgradnji fekalne kanalizacije naselja Humac uzrokovanu elaboratom utjecaja (izrađenog od RNG fakulteta Zagreb) kao i elaboratom parternog uređenja (uvjetovanog od strane Min. Kulture, konzervatorskog odjela Split) koja je posljedično rezultirala nužnom izmjenom izvedbenog projekta i troškovnika te je utvrđeno kako je trošak projekta sa ovim izmjenama kao udvostručen. Zaključeno je kako će direktor sa predsjednikom Udruge Humac održati sastanak te prezentirati čitavu problematiku te kako će se na slijedećem sastanku Skupštine društva donijeti konačan zaključak oko realizacije projekta.

AD.4.

Direktor je opisao problem rješavanja imovinsko pravnih odnosa na jednom od kolektora te zatražio od Skupštine mandat da pokuša dogovoriti sporazumno rješenje problema sa strankama koji se predstavljaju kao vlasnici/suvlasnici sporne parcele.

Skupština je jednoglasno ovlastila direktora da pokuša iznaći sporazumno rješenje nastalog problema koji će omogućiti nastavak radova na predmetnoj trasi.

AD.5.

S obzirom na zaključak sa prošle sjednice društva, direktor društva je obavijestio nazočne kako je u međuvremenu (u srpnju 2023.) Vlada RH donijela novu Uredbu o metodologiji za određivanje cijene vodnih usluga te kako se uskoro očekuje i organiziranje seminara od strane Vijeća za vodne usluge kako bi se поближе objasnilo korisnicima način primjene iste. S obzirom na dosta novosti oko načina i metodologije obračuna, te nužnoj prethodnoj edukaciji, zaključeno je da se krajem ove godine pripremi prijedlog, odnosno početkom 2024. krene sa javnim savjetovanjem koje traje 30 dana te da se korekcija cijene napravi na način da se poveća fiksni dio a pokuša zadržati promjenjivi dio cijene vodne usluge.

AD.6.1.

Molba za odobrenje posudbe Srednjoj školi Hvar

Molba za posudbu iznosa od 7,000,00 Eura Srednjoj školi Hvar je jednoglasno prihvaćena.

AD.6.2.

Molba ugostitelja Vrboske za umanjene cijene računa za vodu

Molba za umanjene cijene računa za vodu ugostiteljima u Vrboskoj od 50% je odbijena većinom glasova članova Skupštine. Predstavnik Općine Jelsa, gđin Nikša Peronja je bio za, dok su svi ostali bili protiv.

AD.6.3.

Molba gđina Perislava Petrića da se uvaži prigovor oko puknuća interne instalacije u Selcima

S obzirom na problem oko hidroforskog postrojenja koji napaja naselje Selca a koji je koincidirao sa puknućem cijevi i isticanjem vode na priključku gđina Perislava Petrića, jednoglasno je prihvaćen prijedlog da se račun umani i potrošnja na vodomjeru za to razdoblje obračuna prema prethodnoj prosječnoj potrošnji u tom razdoblju.

AD.6.4.


Molba za donaciju Župi Sv. Lovre u Vrboskoj u svrhu obnove župskih objekata za javne potrebe

Slijedom poslanog dopisa od župnika don Roberta Bartoszeka, Skupština je jednoglasno odlučila da se Župi Sv. Lovre, za potrebe obnove javnih prostora, donira iznos od 1.500,00 Eura.

Nije bilo ostalih prijedloga.

Dovršeno u 13:30 sati.

Sastavio:



Luka Bunčuga, direktor
HVARSKI VODOVOD

d.o.o.
JELSA 1

Ovjeravaju:

1. Rikardo Novak

2. Nikša Peronja

3. Antonio Škarpa

4. Ivan Slavić

